



Житель Австралии погиб в результате наводнения в штате Новый Южный Уэльс, когда ехал на своей Toyota Camry на работу. В один момент потоки воды захлестнули машину, и водитель оказался в смертельной ловушке.

Как сообщает LAD Bible, мужчина сумел дозвониться до экстренной службы, однако ждать помощи пришлось слишком долго. Он говорил по телефону на протяжении 44 минут, но затем связь была потеряна.

"Оператор продолжал поддерживать контакт с 25-летним мужчиной, когда он находился в машине", - пояснил детектив Крис Лэрд.

Автомобиль нашли на глубине шести метров, он находился на расстоянии 30 метров от берега, там же было обнаружено и тело водителя. При этом правоохранители сейчас задаются вопросом, по какой причине мужчина не мог выбраться из машины самостоятельно.